

# 防疫一线显本色 退役军人当先锋

**星报讯(郑婷婷 詹伟伟 记者 马冰璐)**面对严峻的疫情防控形势,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区退役军人服务站迅速响应,强化底线思维,保持“战时”状态,落实各项举措,争当疫情防控“宣传员”“排查员”“疏导员”“联络员”,切实构筑起疫情防控安全屏障。

脱下军装,再赴“疫”战。在竹荫里社区各学校的核酸检测点,总是能看见社区退役军人钱伟的身影,钱伟白天主要负责社区内各学校的核酸检测工作。每次接到任务后,他总是迅速行动,在等候区、登记区、采样区、缓冲区等区域维持秩序,提醒小朋友们戴好口罩、保持一米安全距离、有序体温测量、身份验证、扫码登记,依次进

入采样区进行咽拭子采集……配合医务人员维持秩序,有条不紊地开展工作。

同时,他还承担着社区内涉疫相关人员的转运工作,24小时在线,无缝对接提供转运服务。每次接送人,当遇上焦虑情绪的转运对象,他总是站在对方角度耐心劝说,直到消除对方顾虑,平复对方情绪。从受领任务,到核实对象信息;从信息录入上传,到点对点对接;从安排车辆到人员接送,再到录入交接清单……“转运”二字看似简单,实则需要极度的细心和耐心。

钱伟表示,他的工作除了及时排解任务执行过程中发生的各种问题外,最重要的就是让任务可执行,让风险可控。

## 一句话新闻

为全力做好疫情防控期间校园周边市容环境秩序管控,连日来,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队采取“一校一策”方案,重点整治校园周边流动摊点、占道经营、乱停乱放等违章行为,以市容管理促疫情防控。

■ 姜曼 记者 于彩丽



## 市场星报

2022年4月28日 星期四

编辑 江锐  
组版 方芳  
校对 陈文彪



市场星报电子版  
www.sxcb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

## 爱心捐助 你我同行

**星报讯(周婷婷 刘亚萍 记者 沈娟娟)**目前疫情防控形势严峻复杂,在合肥市抗击新冠肺炎疫情的关键时期,4月25日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区辖区安徽中墅房地产公司、安徽创跃资产管理公司等企业为社区捐赠了医用防护服、医用口罩、方便面、矿泉水等防疫和生活物资。社区工作人员立即对物资的分配进行了安排,确保第一时间送到疫情防控一线的工作人员手中,让他们感受社会对大家的关心和关爱的同时,转换为与疫情战斗的力量。

捐赠企业安徽中墅集团董事长郑力表示,自己是蜀山区第五届人大代表,每天都看到很多社区党员干部奔走在防疫第一线,开展核酸检测、上门走访、消毒等工作,非常辛苦,“物资是公司的一点点

意,希望能为疫情防控提供一些帮助,能为奔赴在一线的社区志愿者增添一份安全保障。”同时,他嘱托大家一定要做好防护,会继续支持疫情防控工作,和各位一线工作人员共同为疫情防控贡献力量。疫情期间,辖区企业时刻关注疫情情况,并主动联系社区,企业相关人员也表示要积极主动行动起来,齐心协力,为社区疫情防控尽绵薄之力,体现企业的责任和担当。企业的良善之举,为一线防控工作提供了有力保障,更坚定了大家“携手同心、共渡难关”,打赢疫情防控阻击战的决心和信心。收到暖心物资,金寨南路社区党委班子成员表达了由衷的感谢,并表示,有了大家的支持,社区一定会不辱使命,全力以赴做好疫情防控工作,给辖区居民营造安全防线。

## 大通路小学开播“读书·悦享”频道



书籍是人类的良师益友。4月23日是“世界读书日”,为培养学生良好的读书习惯,进一步发挥红领巾广播站的氛围引

导作用,合肥市大通路小学新海校区开播了“读书·悦享”频道,给爱读书的同学建立了分享读书乐趣和心得的平台。

当日,一阵清脆的铃声响起,“读书·悦享”频道第一次广播正式开启,该校教导处主任张承洲致开播辞,之后两位播音员分享了他们的读书故事,清澈的童音洒落在校区的每个角落。据悉,红领巾校园广播站“读书·悦享”频道旨在给大家更多的知识与欢乐,引导学生爱读书、读好书、善读书,助力学校“书香校园”建设。

■ 张鹏程 张承洲



近日,合肥市包河区大圩镇综管办志愿者联合大圩镇金葡萄社区工作人员,充分利用议事喇叭、网格微信群、朋友圈等广泛告知,并依据网格数据对照社区户口信息进行再梳理,对确有困难的特殊人群提供送核酸检测上门服务,确保“不落一人、不漏一户”。

■ 沈俊 记者 于彩丽

## 分秒必争 “疫”线有我

**星报讯(邵金梅 记者 赵汗青)**4月24日6时至22时,合肥循环经济示范园在全域范围内组织开展核酸检测工作,以社区、企业为单位,共设立25个核酸检测采样点,广大医护人员、党员干部、社区工作者、志愿者等争分夺秒、昼夜奋战,参与到样本采集、信息录入、扫码测温、安全保卫、秩序维持、场地布置等工作中。

合肥循环经济示范园财政分局4人被分配到2个核酸检测点参与工作,其中分局主要负责人还担任循环园区域核酸检测企业十一组的主要负责人,从23日下午肥东县疫情防控指挥部发布《关于在店埠镇、撮镇镇、肥东经开区、合肥循环经济示范园开展区域核酸检测的通告》后,分局负责人就带着几位同事开始运送物资去布置检测点,当晚将场地搭建好。24日肥东天气晴热,室外30多度高温,防护服里水汽蒸透了衣服,头发里的汗水顺着脸颊流下,同志们没有一人叫苦叫累,为了避免防护服浪费,上午口干舌燥也没敢喝一口水,一直坚持到12点换岗。

## 肥西县建设工程规划批后公布

**肥西县人民医院官亭分院迁址新建项目**

项目	面积	备注
门诊楼	12000.00 ㎡	
住院部	15000.00 ㎡	
医技楼	8000.00 ㎡	
行政楼	3000.00 ㎡	
食堂	1000.00 ㎡	
其他	2000.00 ㎡	
总计	39000.00 ㎡	

## 肥西县建设工程规划批后公布

**肥西县中医院花陶分院迁址新建项目**

项目	面积	备注
门诊楼	10000.00 ㎡	
住院部	12000.00 ㎡	
医技楼	6000.00 ㎡	
行政楼	2000.00 ㎡	
食堂	800.00 ㎡	
其他	1200.00 ㎡	
总计	22000.00 ㎡	